

Уважаемый Александр Владимирович!

От всего сердца поздравляю Вас и коллектив Педагогического института с юбилеем! 110 лет – солидный срок для любого учебного заведения, он говорит о неизменно высоком качестве образования, о наличии традиций, о великих предшественниках, на которых хочется равняться.

Сегодня сложно представить себе систему образования региона без выпускников Педагогического института. В основе его научно-исследовательской и образовательной деятельности альянс традиций и инноваций. Со дня основания вуз выбрал вектор инновационного развития и, достойно преодолевая трудности, на всех этапах добивался значительных результатов.

У нашего вуза невероятно богатая история, которая является яркой страницей в летописи отечественного образования и науки. Сильный профессорско-преподавательский состав всегда успешноправлялся с задачами, которые ставило время. Ваш благородный труд – неоценимый вклад во благо успешного развития науки и высшего образования.

Студентам предоставляются широкие возможности для освоения знаний и проведения научных исследований, а инициативным и нестандартно мыслящим открываются новые горизонты профессионального роста.

От всей души поздравляю Alma-mater с 110-летием! Желаю всему коллективу инновационного подхода в решении научных задач, новых побед и открытий, успехов во всех сферах образовательной деятельности, воплощения в жизнь всех задуманных планов, энтузиазма, вдохновения, здоровья и благополучия!

С уважением, начальник Управления образования  
Администрации Шелеховского  
муниципального района



и. шишко

И. Ю. Шишко